Częstochowa, dnia 14.03.2014r.

Postępowanie nr KZ-371/30/14
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 
DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W POSTĘPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA:
DOSTAWA PROJEKTORÓW MULTIMEDIALNYCH – 2 SZT. DLA WYDZIAŁU PEDAGOGICZNEGO AKADEMII IM. JANA DŁUGOSZA W CZĘSTOCHOWIE
Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, informuje że w niniejszym postępowaniu wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia o stepującej treści:

Pytanie 1:

Czy w cenę należy wliczyć montaż?
Odpowiedź Zamawiającego: Nie 

Pytanie 2:

W SIWZ jest: Wymagany okres gwarancji: min 36 miesięcy na urządzenie i lampę, licząc od dnia podpisania protokołu odbioru bez zastrzeżeń. Producent daje tylko 12 miesięcy gwarancji na lampę. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na taki okres gwarancji?
Odpowiedź Zamawiającego: Gwarancja min. 36 miesięcy na urządzenie i min. 12 miesięcy na lampę - akceptujemy
Pytanie 3:

W SIWZ jest: Czas reakcji na zgłoszenie usterki nie może być dłuższy niż 2 dni od momentu zgłoszenia, czas naprawy nie dłuższy niż 7 dni od momentu zgłoszenia. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naprawę do 14 dni?
Odpowiedź Zamawiającego: Nie wyrażamy zgody na wydłużenie czasu naprawy.
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